
          Húsvéti szokások  IV.             MAGYAR NYELVTAN   5.o.   

Ne ijedj meg, még egy kis nyelvtan, hogy ne feledd el, mit tanultunk az idén! Ez már 

órán is ment, csak figyelmesen olvasd el a feladatot, s hamar ügyesen kitöltöd! 

Angliában húsvét táján egy érdekes legenda terjedt el: Réges-rég egy 

özvegyasszony fia kalandvágyból nekivágott a világnak, de soha többé nem tért haza. 

Az asszony nem tudott beletörődni fia elvesztésébe, ezért minden év nagypéntekjén 

este forró zsemlét akasztott a ház gerendájára. Abban bízott, hogy fia hazatalál és 

megéhezik. Érdekes, hogy a mai napig megmaradt a fiát hazaváró édesanya 

legendája. Ennek tiszteletére minden évben az egykori ház helyén álló ivóban 

kiakasztják a forró zsemlét. 

1.Egészítsd ki a szöveget a hiányzó szavakkal! Pontosan másolj és szépen, 

olvashatóan írj, hogy el tudjam olvasni! 

Angliában             táján egy érdekes legenda terjedt el:  

Réges-rég egy                                        fia kalandvágyból nekivágott a világnak, de 

soha                 nem tért haza. Az asszony nem                   beletörődni fia elvesztésébe, 

ezért minden év nagypéntekjén este                     zsemlét akasztott a ház gerendájára. 

Abban                    , hogy fia hazatalál és megéhezik. Érdekes, hogy a mai napig                                      

a fiát hazaváró édesanya legendája. Ennek tiszteletére minden évben az egykori ház                 

álló ivóban                                         a forró zsemlét. 

2. Keresd meg az eredeti szövegben az összes múlt idejű igét! Húzd alá őket, s 
karikázd be rajtuk a múlt idő jelét!  

Egy kis segítség: Ige kérdése: Mit csinál? Múlt időben: Mit csinált? A cselekvés már 
elmúlt, megtörtént, tehát –t, -tt van a végén. (ez a jele)  Emlékszel, így tanultuk! 

 

3. Írj mindegyikhez 3 példát! 

-a szóban csak rövid magánhangzó van: 

-a szóban csak hosszú magánhangzó van: 

-a szóban rövid és hosszú magánhangzó is van: 

 

4. Már tanultunk a hangrendről. Mit is? Ismételjünk, s már készen is vagy!  

    magas magánhangzók: eé ií öő üű                    mély magánhangzók: aá oó uú 

    magas hangrendű szó:  cipőfűző                        mély hangrendű szó:  autó 

     (csak magas mgh van benne)                            (csak mély mgh van benne) 

                     Írj mindkét oszlopba 5-5 példát a szövegből! 

 


